2016年5月26日 星期四 星级编辑 蔡富根 | 组版 方芳 | 校对 刘洁

图说 TUSHUO

世界最帅马"长发飘飘" 配种一次3万元



来自美国的"腓特烈二世"也许是世界上最帅的马,它有着油亮的皮毛和长长的波浪状鬃毛。据悉"腓特烈二世"配种一次的种马费高达约35314元人民币。 据中新社

美女在绝壁玻璃栈道 表演震撼高空瑜伽秀



5月24日,湖北宜昌清江方山景区,10余名瑜伽爱好者在数公里盘旋在悬崖绝壁上的石道和玻璃栈道上表演瑜伽,各种高难度动作带给了游客震撼的感观盛宴。据中新社

迪拜建全球首座3D打印办公楼 用时17天花14万美元



全球首座3D打印办公楼24日在迪拜举行 开幕典礼,这座办公楼由上海盈创建筑科技有 限公司承建,使用特制水泥打印,成本14万美 元,仅17天就全部完成。据《参考消息》

油价三连涨创年内最大涨幅

今天起,加满一箱油多花8块钱

记者昨从国家发改委获悉,5月26日0点将上调国内汽柴油限价,汽油每吨上调210元、柴油每吨上调200元。来自安徽省发改委的信息称,本次上调我省90号汽油零售价涨0.16元/升,93号汽油涨0.17元/升,97号涨0.18元/升;0号柴油涨0.18元/升。

此前,国内成品油价格曾两次上调:4月26日, 汽、柴油每吨分别上调165元和160元;5月11日, 汽、柴油每吨分别上调120元和115元。对比发现, 第三次上调创下了年内最大涨幅。

成品油价格上调后,消费者燃油成本会有所增加。对于私家车主来说,本次93号汽油上涨0.17元/升,若加满一辆油箱为50L的普通家用车,将会增加约8元的成本。

国家发改委表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

今年1月13日,国家发改委宣布,为了维持国内 正常的原油生产,保证能源安全,促进节能减排和能 源结构调整,对国内成品油价格机制设置调控下 限。当国际市场油价低于每桶40美元时,汽柴油最 高零售价格不降低。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历10轮调价周期,其中1次下调,3次上调,6次因国际油价低于每桶40美元的"地板价"而不做调整。今年以来汽油价格每吨累计上调355元,柴油价格每吨累计上调340元。 综合新华社、央视等

数说 SHUSHUO

无锡驴友"主动失联" 景区:罚款1000担承6.3万搜救费

27岁的无锡男子朱铭(化名)"主动失联"17天一事有新进展。25日下午,记者从四川黑竹沟风景区获悉,景区将对朱铭罚款一千元,同时责令承担搜救费用6.3万元。5月6日,朱铭独自进入黑竹沟景区,并于当晚失去联系。历时17天的搜救中,仅朱铭家属便花费了约20万元。 据《新京报》

学霸女生考进"神一般的学校" 奖学金高达190万

纽约大学阿布扎比分校,是全世界录取率最低的学校之一,被留学生称为"神一般的学校"。近日,记者从苏州德威国际高中获悉,2016年毕业生高添同学在ED1阶段便斩获了该校的录取通知书,奖学金更是高达190万人民币。 据中新社

